

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі Великомошковецького закладу дошкільної освіти
"Капітошка" Червоненської селищної ради Житомирської області

04 серпня 2023 року

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області – Позняк Інесса Станіславівна

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного поселення – Великомошковецький заклад дошкільної освіти "Капітошка" Червоненської селищної ради Житомирської області.

МКП розташовано за адресою: вул. Молодіжна 1-б, с. Великі Мошківці, Бердичівського району, Житомирської області.

Форма власності – комунальна.

Моніторинговий візит здійснювався у присутності начальника відділу соціального захисту Червоненської селищної ради Бердичівського району Житомирської області - Колодюк Ольги Валеріївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розпочало свою діяльність з 13.05.2023 року.

МКП знаходиться в одноповерховій будівлі поруч від магазину та зупинки громадського транспорту.

Під час моніторингу з'ясовано, що заклад освіти на базі якого розміщено МКП тимчасово не надає освітні послуги.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 20 місць. Наразі в закладі розміщено 2 ВПО, 1 особа з інвалідністю. Для проживання ВПО відведено все приміщення закладу та прилегла територія.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується грубами на твердому паливі самостійно ВПО. Паливо надається силами місцевої влади.

Водозабезпечення: колодязь – холодна вода та гаряча вода – за допомогою бойлеру.

Питну воду ВПО використовують зі свердловини села.

Електропостачання централізоване.

Відсутні альтернативні джерела електроенергії.

Харчування

Мешканці МКП готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, отриманні як гуманітарна допомога або купують за власний кошт.

Приготування їжі здійснюється на загальній кухні, що облаштована електроплитою, мікрохвильовкою, холодильником та рукомийниками. Наявний необхідний посуд.

Гігієна

В МКП душ відсутній, 4 санвузли (дитячі) та умивальники. Санвузли не пристосовані для маломобільних груп населення.

Прибирання в місцях загального користування здійснюють ВПО за графіком.

В кімнатах ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки не дотримано, в приміщенні відсутні вогнегасники.

Укриття

Укриття в МКП або піший доступності – відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Приміщення не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 1 до 5 осіб, кімнати частково мебльовані старими панцерними ліжка. Вікна в кімнатах металопластикові, температура в приміщенні оптимальна.

Дозвілля

На прилеглий до МКП території знаходиться дитячий майданчик.

Послуги

МКП не відвідують благодійні організації.

Працівники соціального захисту населення на постійній основі комунікують з мешканцями МКП.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують соціальну допомогу.

Освіта

В МКП відсутні діти шкільного віку.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, щодна особа не працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, скарг щодо порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- Теплий одяг та взуття;
- забезпечення продуктами харчування;
- Обладнання МКП душем;
- Придбання пральної машинки.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Червоненській селищній раді:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в теплому одязі та взутті,.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо облаштування укриття.
- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МКП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;
- опрацювати питання щодо приведення приміщення МКП до норм протипожежної безпеки;
- опрацювати питання щодо облаштування МКП джерелами альтернативної енергії (генератором);
- опрацювати питання щодо облаштування душу в МКП з бойлером об'ємом не менше 100 літрів.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК